



Parlamentul României
Camera Deputaților
Comisia pentru industrii și servicii
Tel : 614.8091. Fax : 613.6643.

București, 28.05.1997.
Nr. 13/XVI/3

RAPORT SUPPLEMENTAR
asupra propunerii legislative privind alocația
de energie electrică aferentă consumului casnic

Potrivit recomandării stabilită de Biroul Permanent al Camerei Deputaților în ședința din 21 aprilie 1997, comisia noastră s-a întrunit în ședința din 28 mai 1997 pentru a reexamina, pe fond, această inițiativă legislativă, dezbătută și avizată favorabil, tot pe fond, în legislatura precedentă prin Raportul elaborat la data de 27 septembrie 1994 cu nr. 13/XVI/3 de aceeași comisie permanentă.

Și de această dată, comisia a examinat atât textul propunerii legislative supusă dezbaterii cu expunerea de motive a inițiatorilor, cât și avizele comisiilor sesizate pentru aceasta, Nota Departamentului tehnic-legislativ și Nota Guvernului cu punctul său de vedere, solicitat de comisie, prin care se propune motivat respingerea.

În acest context comisia noastră a hotărât unanim să propună Camerei Deputaților respingerea acestei inițiative legislative din următoarele motive:

- Textul inițiativei legislative, prin structura sa, este ambiguu și nu respectă reglementările pentru tehnica de elaborare legislativă, stabilite în D.16/1976 în vigoare.

- Prin prevederile sale inițiativa legislativă nu contribuie la promovarea sistemului modern de protecție socială specific economiei de piață și nu se încadrează în actualul program de reformă economică.

- Datele oferite privind sursele economico-financiare sunt confuze și contradictorii și necorelate cu cele din programul energetic guvernamental.

- Noțiunea de "alocație de energie", ce se dorește a fi reglementată prin această inițiativă legislativă, nu este definită clar.

- Măsurile adoptate de Guvern în acest sens, prin programe sociale adecvate, satisfac intențiile inițiatorilor acestei propuneri legislative.

În condițiile de mai sus Raportul anterior transmis Camerei Deputaților își încetează valabilitatea.

PRESEDINTE,

Dr.ing. Dan Ioan Popescu

SECRETAR,

Ioan Bivolaru